
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 24
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуації

29 листопада 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова міської комісії з питань ТЕБ та НС, міський голова  Тетяна
ЄРМОЛАЄВА.
Присутні: члени комісії (згідно списку).

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І.  Про виділення паливно-мастильних матеріалів із матеріального

резерву громади.

СЛУХАЛИ:
начальника відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-мобілізаційної

роботи та взаємодії з правоохоронними органами Георгія ЛИПОВЕЦЬКОГО.
Доповів,  що комунальне підприємство  «Чисте місто»  звернулось щодо

виділення із матеріального резерву громади дизельного пального в кількості 1000
літрів для генератора,  що забезпечує безперебійну роботу котелень,  які
здійснюють постачання теплоносія до закладів соціальної сфери під час
відсутності централізованого електропостачання.

Крім того,  для забезпечення функціонування  «Пунктів незламності»,
облаштованих на базі Козятинського міського територіального центру
соціального обслуговування та комунального закладу  «Ліцей №2»,  а саме для
роботи генераторів під час відсутності централізованого електропостачання
необхідне пальне,  а саме  20  літрів дизельного палива та  20  бензину А-95
відповідно для забезпечення електроенергією пунктів незламності протягом доби.

Відповідно до Порядку створення та використання місцевого матеріального
резерву Козятинської міської територіальної громади для здійснення заходів,
спрямованих на запобігання та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій
воєнного характеру,  затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради
від 18.03.2022 №92, за результатами доповіді та з урахуванням обговорення:

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати виконкому міської ради виділити  із матеріального резерву
громади паливно-мастильні матеріали, а саме:

1.1.  комунальному підприємству  «Чисте місто»  дизельне пальне в кількості
1000  (однієї тисячі)  літрів для генератора,  що забезпечує безперебійну роботу
котелень з постачання теплоносія до закладів соціальної сфери при відсутності
централізованого електропостачання.



1.2.  Козятинському міському територіальному центру соціального
обслуговування дизельне пальне в кількості  20  (двадцяти)  літрів для генератора,
що забезпечує безперебійну подачу електроенергії в «Пункт незламності».

1.3.  комунальному закладу  «Ліцей №  2   Козятинської міської ради
Вінницької області»  бензин А-95 в кількості 20 (двадцяти) літрів для генератора,
що забезпечує безперебійну подачу електроенергії в «Пункт незламності».

2.  КП  «Чисте місто»  (ДОБРЖАНСЬКИЙ),  КЗ  «Ліцей №  2   Козятинської
міської ради Вінницької області»  (МІСЬКОВА),  Козятинському міському
територіальному центру соціального обслуговування  (ДАЦЮК)  забезпечити
цільове використання виділених паливно-мастильних матеріалів та надання
звітних документів про їх використання до відділу бухгалтерського обліку та
звітності  міської ради.

3. Рекомендувати виконкому міської ради виділяти  із матеріального резерву
громади паливно-мастильні матеріали за зверненнями підприємств,  установ та
закладів для електрогенераторів,  які забезпечують безперебійну роботу котелень
та  «Пунктів незламності»  на період блекаутів та відключень електропостачання,
після використання виділеного пального та надання звітів про їх використання.

4.  Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами
виконкому міської ради Аліну ТИМОЩУК.


